

2025年6月5日

各 位

会 社 名 株式会社メイテックグループホールディングス 代表者名 代表取締役社長 上村 正人 (コード番号 9744 東証プライム) 問合せ先 執行役員 山下 徹(TEL050 - 3033 -0945)

連結子会社からの配当金受領に関するお知らせ

当社は、連結子会社から剰余金の配当を受領し、当社の単体決算への影響が生じることとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 配当金の概要

2025年6月5日、以下の連結子会社において剰余金の配当を決議いたしました。

(1)会社名及び配当金額

	A = 1
株式会社メイテックネクスト	380百万円
株式会社メイテックキャスト	82百万円
株式会社メイテックフィルダース	こ,664百万円
株式会社メイテック	10,260百万円

合計 13,386百万円

(2) 効力発生日

2025年6月6日

2. 業績に与える影響

本件配当金の受領により当期の単体決算に上記1.(1)の受取配当金を営業収益に計上します。なお、連結子会社からの配当であるため、当期の連結業績に与える影響はありません。

以上